Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany
Tank- und Motorschutzbiigel 1. .4 06331 1453 100 K-
KAWASAKI KLE 500 Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &

e-mail: vertrieb@hepco-becker.de

Internet: www.hepco-becker.de

Artikel-Nummer:

502.200
Der Bausatz umfal3t folgende Teile:
B ichnun
1 Motorschutzbugel links/rechts
1 Montagewinkel 1
1 Inbusschraube M 8 x 20 1a
1 selbstsichernde Mutter M 8 + 2 U-Scheiben @ 8,4 1b A
1 Gewindestange M 10 x 330 mm 2
2 Aludistanzen @ 25 x @ 10,5 x 15 mm 2a
2 U-Scheiben @ 10,4 + 2 selbstsichernde Muttern M 10 2b
1 Stlitzwinkel 3
2 Sechskantschrauben M 6 x 50 + 2 U-Scheiben @ 6,4 3a
2 Aludistanzen @ 18 x @ 7 x 23 mm 3b B
4 Inbusschrauben M 8 x 20 + 8 U-Scheiben @ 8,4 mm 4
2 selbstsichernde Muttern M 8 2b
1 Montagewinkel 5
2 Sechskantschrauben M 8 x 30 + 4 U-Scheiben & 8,4 5a
2 selbstsichernde Muttern M 8 5b c
1 Inbusschraube M 8 x 20 6
1 selbstsichernde Mutter M 8 + 2 U-Scheiben @ 8,4 mm 6

Montagehinweise

Demontage der Kunststoffseitenteile unterhalb des Tankes.
Montage der Montagewnkel (1 + 5).

Montage der Kunststoffseitenteile.

Montage des Stutzwinkels (3).

Montage der Motorschutzbiigel nach der Stiickliste.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!






	502200.0001-1.pdf
	502200.0001-2

